
Psihološka vojna — kaj je to?

,,Psst, stvar je
zaupna..."

V povojnem obdobju je bila naša so-
cialistična in samoupravna skupnost bolj
ali manj izpostavljena raznim oblikam ta-
ko imenovane psihološke vojne. To velja
tudi danes, za čas, v katerem živimo. V
sovražnih kuhlnjah izven naših meja se
nenehno oblikujejo »zaupne« in črne na-
povedi o našem socialističnem in samo-
upravnem sistemu, naši neuvrščenosti ter
bratstvu in enotnosti narodov in narodno-
sti Jugoslavije.

Nosilci tovrstne dejavnosti nis© samo
sovražniki naše skupnosti, ki jim je naše
samoupravljanje trn v peti. Njihova po-
daljšana roka so tudi pripadniki tako ime-
novane ekstremne emigracije. Vsi skupaj
čakajo svojih »pet minut« in v ta namen
obilno izkoriščajo svoj tisk, radio, letake,
osebne stike z našimi državljani, ko se ti
znajdejo v tujini, pa tudi druga sredstva
množičnega obveščanja. Tej pisani druž-
bici sovražnikov se je torej pridružila sku-
pina tistih, ki so med našim osvobodilnim
bojem ubijali in klali in so potem, v stra-
hu pred roko pravice, zapustili domovino
ter si v tujini zagotovili varne brloge. Čet-
niki, ustaši, belogardisti . . . Morilci tipa
Druschke.

In seveda se njihova zlonamerna in
»preroška« beseda tu in tam tako ali dru-
gače pretihotapi prek naših meja in po-
išče idejno in politično neoboroženega ali
celo sovražno razpoloženega posameznika.
In tu se začenja škodoželjna in zlabna de-
javnost, ki je, za razliko od »vicomanije«,
povsem »resna« in »točna«. V tem prime-
ru torej sovražnik skrajno previdno išče
svoje somišljenike ali žrtve. In ko pripo-
veduje o »preverjenih novicah«, svoje so-
besednike opozarja na »zaupnost« zadeve,
ki bo vsak hip »dozorela«.

O psihološki vojni je bilo precej govo-
ra na naših sestankih in predavanjih, o
njej bi lahko govorili še in še, a vendar
nam tega ne dovoljuje skop in skrčen ča-
sopisni prostor. Ostane nam ugotovitev,
da je naše nepremagljivo in učinkovito
orožje naša odločnost za nadaljnjo krepi-
tev samoupravnih odnosov ter bratstva in
enotnosti naših narodov in narodnosti. To
je smisel in v tern je bistvo vsakdanje po-
litične ofenzive slehernega našega občana.
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